

**PROCES-VERBAL**

al ședinței extraordinare de îndată din data de **12.12.2023**

Azi, data de mai sus, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Stoenești, a avut loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al Comunei Stoenești, conform dispoziției de convocare nr. 571 din 11.12.2023, la care au fost prezenți 11 consilieri din 13 în funcție.

Domnul președinte de ședință, dă cuvântul domnului secretar general interimar al comunei, pentru a citi procesul verbal de la ședința trecută, din data de 07.12.2023.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții la procesul verbal citit.

Nefiind obiecții, se supune la vot spre aprobare procesul verbal. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

Domnul președinte de ședință supune la vot spre aprobare ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023 și estimări 2024-2026, secțiunea funcționare. Inițiator domnul primar;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind asocierea Comunei Stoenești cu Comuna Cetățeni, Comuna Malu cu Flori, Comuna Văleni-Dâmbovița, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară denumită „A.D.I.GAZE STOENESTI –CETATENI-MALU CU FLORI-VALENI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică. Inițiator domnul primar;

3. Diverse;

Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023 și estimări 2024-2026, secțiunea funcționare.

Domnul Primar precizează că s-au repartizat bani de la Ministerul Finanțelor, în urma impozitului pe venit încasat suplimentar și vom distribui banii la funcționare conform anexei prezentate în proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind asocierea Comunei Stoenești cu Comuna Cetățeni, Comuna Malu cu Flori, Comuna Văleni-Dâmbovița, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară denumită „A.D.I.GAZE STOENESTI –CETATENI-MALU CU FLORI-VALENI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică;

Domnul primar informează consilierii în legătură cu importanța și necesitatea înființării unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară, din care să facă parte și comunele Cetățeni, Malu cu Flori și Văleni, în vederea semnării contractului de finanțare pentru executarea rețelei de gaze în cele 4 comune. Demersurile pentru rețeaua de gaze au fost făcute încă de acum doi ani, când am depus trei proiecte pentru a primi finanțare, unul în care eram singuri, altul într-o asociere cu Câmpulungul și acesta în asociere cu cele trei comune. Ni s-a aprobat acesta din urmă în cadrul programului Anghel Saligny în cu suma de 100 mii lei ( 100 miliarde lei vechi) adică o treime din finanțarea totală. Investiția se va desfășura până în anul 2027. Astăzi trebuie să aprobăm Statutul Asociației, care a fost întocmit conform Legii de către un avocat. Rețeaua de gaze va porni din satul Piatra, de la noi și se va continua prin comuna Cetățeni, până în cele două comune din Dâmbovița. Domnul primar propune citirea de către domnul secretar interimar a materialului pregătit pentru ședință, pentru a lua toți la cunoștință despre ce prevede atât proiectul cât și anexa care reprezintă Statutul Asociației.

Se dă cuvântul domnului secretar general interimar pentru a citi proiectul de hotărâre și anexa.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

3. Diverse.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se declară închisă ședința.

Președinte ședință,



Secretar general al Comunei,